CBA全明星重大改革:

# 北大清华首次参加星锐赛



12月14日,CBA全明星星锐赛将迎来重大改革:北京大学男篮和清华大学男篮将首次登上星锐赛的舞台!两队将各打两节比赛。CBA全明星星锐赛是模仿NBA新秀赛设立的赛事,参赛队员通常为第一年和第二年征战CBA的球员,按照球队分区分为南北两队。据悉本届星锐赛将由北方星锐队、南方星锐队、北京大学男篮和清华大学男篮,共4支球队参加。

具体比赛办法是:首节由北方星锐队对北京大学男篮,第二节由南方星锐队对清华大学 男篮,第三节由北方星锐队对清华大学男篮,第三节由北方星锐队对清华大学男篮, 第四节则由南方星锐队对北京大学男篮。 另外,目前效力于CBA球队的前北大和 清华的球员均可以回到原大学队,比如广州 队的郭凯、青岛队的刘鸿博将代表北大男篮 出战,而江苏队的刘磊和山西队的班铎将回 到清华大学男篮。

作为CUBA的强队,北大和清华男篮在过去四届CUBA联赛中包揽了三届冠军。而这一次两支大学队和专业队在全明星的舞台上同场音技无疑是一次全新的学试。

2018年CBA全明星周末将于1月13至14 日在深圳大运中心举行,这也是CBA全明星 赛首次在深圳举办。/凤凰体育

### 15岁国乒天才少女引关注

自谦:实力还不够

12月12日,中国东盟乒乓球赛在广西靖西 开赛。15岁国乒天才少女王添艺亮相球赛现场 引发关注。

12日进行的两场小组赛,王添艺代表中国队分别对战柬埔寨与印度尼西亚选手,先后以4:0、4:2大比分战胜对手,为中国队拿到2分积分。

王添艺2002年出生于山东济南,2016年, 其在全国少年乒乓球锦标赛中夺得女单亚军, 一战成名,并入选中国国家乒乓球队。2017 年,在亚洲青少年乒乓球锦标赛U15少年组女 团决赛上,王添艺因精彩表现受到球迷热捧, 媒体称赞她颜值与球技双高,并称其为新一代 "国乒天才少女"。

对此,王添艺12日接受记者采访时表示: "我感觉我自己还不够达到这些,包括球技和 颜值都有很多比我好的,我感觉我还不够。"

王添艺说,她的最终目标是世界冠军,为国家争光,"首先先做好自己,然后一步一步地打好基本功,希望以后能早点进一队",王添艺说。 /凤凰体育



### 乒乓女神为了刘国梁退队

苦恋15年终成正果

2016年里约奥运会结束后,人们就开始期待2020年的东京奥运会了。作为本届奥运会的东道主,日本运动员的压力可想而知。

近日,平野美宇便自爆恋爱观,称在2020年的东京奥运会前,都打算专心练球,直到奥运会结束后再谈恋爱。一个花样年华的女孩,居然为了打球牺牲自己的恋爱时光,真是太拼了

这个2000年出生的日本姑娘,用少有所成来形容她是真的是一点也不为过,14岁便与队友组合分别在德国公开赛,西班牙公开赛,总决赛中夺得女子双打冠军。

2016年,年仅16岁的她又在国际乒联职业巡回赛波兰公开赛中横扫其他选手,一举拿下女子单打冠军。2017年,她先在日本乒乓球全国锦标赛中夺冠,随后,又先后战胜了丁宁,

朱雨玲,陈梦三位中国实力女将,成为亚洲乒乓球锦标赛女子单打冠军。

一次次问鼎冠军宝座,证明了这个年轻选手的天赋,她牺牲个人感情生活,一心扑在乒乓球上,这样的劲头让人称赞。我们中国的女单选手也应提高警惕,或许目前平野美宇的实力还不能威胁国乒的统治地位,但是3年以后的事情谁都说不准。

说起平野美宇为夺奥运金牌不谈恋爱,这不禁让人想起了前国乒主教练刘国梁,这个谈着恋爱就拿了奥运金牌的男人。刘国梁的妻子王瑾也是乒乓球运动员,他们十六岁在国家队里相识,相知,相恋。在中国乒乓球队不允许谈恋爱的情况下,他们依然相爱了,开启了这段长达15年的爱情长跑。

真情真意的两人,在结束了15年的爱情

马拉松后拥有了幸福美满的婚姻生活,成就了体坛一段爱情佳话。享受爱情的同时,刘国梁可一点也没耽误自己的事业,没有放下自己作为国手的职责。

他是中国第一位世乒赛,世界杯和奥运会 "大满贯"的获得者,除此之外,他还多次拿下 世界男子乒乓球比赛单打冠军,这还只是他运 动员时代的成就。

在他执教国家队期间,率领中国乒乓球队 拿下了无数国际赛事的冠军。他是伟大的运动 员,也是伟大的教练,而在青年时代的他,也有 着甜蜜温暖的爱情童话。

平野美宇的做法固然值得称赞,而刘国梁 在谈恋爱的同时也能拿到奥运金牌才是事业 爱情双主收

/凤凰体育

## 女排继朱袁张龚翔宇之后 郎平要推的新人李盈莹

功勋教练郎平自2013年再次出山人主女排后,里约周期率队取得了世界三大赛两冠一亚的辉煌成绩。在带领女排重返世界之巅的同时,郎平还注重新人培养,相继推出朱婷、袁心玥、张常宁和龚翔宇,书写了中国女排在夺冠中更新,在更新中夺冠的神奇。

2013年郎平接手女排后,当年就把国青队主攻朱婷召入队中。很快,天赋颇高的朱婷就脱颖而出,成为女排绝对主力。而今,朱婷已经成为享誉世界的第一球星。

好事不算完,一个接一个。2014年,袁心 玥世锦赛一鸣惊人;2015年,张常宁世界杯大 放异彩;2016年,龚翔宇崭露头角,并随队征 战里约。四年时间,郎平年年不停歇,一年一 新人,保证了女排平稳过渡,持续发展。目前, 朱婷已接棒惠若琪,担任女排新周期队长,袁 小玥,张常宁和龚翔宇,也都成为女排的当家 花旦。

进入东京周期,郎平考察新人的计划没有停止。今年以来,国家队多次集训,先后召入了高意、王媛媛、王辰玥、钱靖雯、王芸蕗等多名新人。应该说,这些新人经过在国家队的历练,都有了长足进步。但计划赶不上变化,无意插柳柳成荫。今年没有被郎平召人队中集训的李盈莹,却在联赛中光芒绽放,威震四方,成为表现最耀眼的新人。

截至第11轮,扣球榜李盈莹以242分独占鳌头;扣球榜以213分高居榜首,两项不仅远高于排名第二的李静,更是遥遥领先于多赛两场,排名第三的刘晏含。此外,李盈莹还以单场得到45分,打破了此前朱婷保持的联赛单场最高分记录。在已经进行的9场比赛中,李盈莹场场队内得分最高,8场荣膺得分王,6场荣获当场最佳球员。攻击力如此强悍的李

盈莹,风头完全盖过了高意、王媛媛、钱靖雯 等新人。

明年中国女排将迎来世锦赛,这也是东京周期的第一次大考。为保证最强阵出击世锦赛,总教练郎平一直未雨绸缪,调配阵容。不满18岁的李盈莹,在联赛打出的统治级表现,郎平已经尽收眼底。加上李盈莹是一个左撇子,在朱婷、张常宁稳稳占据主力主攻,接应位置曾春蕾年龄偏大,龚翔宇尚需锤炼的情况下,召入攻击力火爆李盈莹,既可担纲替补主攻,又可增强接应火力,堪称一举两得。因此,在朱袁张、龚翔宇之后,郎平接下来要重点打造的新人,就是2000年出生李盈莹了。让我们期待李盈莹像几位师姐一样,经过郎平的精雕细琢,迅速成为展翅高飞"白天鹅"!

/凤凰体育

#### 周琦复出 收获1篮板

特训效果显著防守更积极

12月14日,火箭队主场以108-96 大胜黄蜂,取得11连胜。中国球员周琦 时隔8场比赛之后再次获得出场机会, 打了2分钟没有出手,只有1个后场篮 板。好消息是,周琦明显变得更加强壮, 而且他在球场上打的十分积极主动。

比赛最后5分钟,周琦终于获得出场机会,当时他和布朗、布莱克都已经走向了替补区。只不过双方都不给面子,打的十分流畅,没有死球和暂停的机会,火箭三巨头等了很久又回到了板凳上。最终还是黄蜂队临时主帅看不下去了,叫停了比赛,这一下比赛只剩最后2分钟了。

周琦刚上场三秒钟,就抢下了一个后场篮板。只不过布朗作为垃圾时间 乔丹,始终没有给周琦传球。周琦也兢兢业业的防守,蒙克外线两次三分命中,周琦都及时扑了上去,虽然没有阻止对手得分,但是这样的作风还是值得点赞。

此前周琦因伤缺席了18天,这段期间火箭高歌猛进,很多人都在遗憾,周琦本来可以获得更多的出场机会都被错过了。但周琦一直在给自己充电,在训练师吉米的带领下,周琦进行了特训。随着周琦的最新训练照流出,众多球迷感叹,周琦的胳膊变粗了,身体变壮了。

周琦总是被诟病身材偏瘦,对抗差,这一场有了很大的改观。而且几个月的学习让他开始适应NBA的节奏。以前在垃圾时间都无所适从的他,如今开始学会了风骚走位,虽然布朗不给他传球,但是很多人相信,只要保罗和哈登带飞,周琦也能吃饼吃到吐,毕竟他在CBA就是干这样的角色。

最重要的是,周琦今天几乎每一次防守都会全力以赴,那个奥运会上的周躲躲不复存在。在其他队友都希望刷分的背景下,周琦两次封盖到三分线外,如此拼命的打法德安东尼自然会看在眼里。//凤凰体育

#### 丁俊晖状态回升 单杆破百

4-2完胜进苏格兰赛32强



12月14日凌晨,2017-2018赛季 斯诺克苏格兰公开赛继续进行,在第二 轮的一场焦点比赛中,中国名将丁俊晖 轰出单杆破百,4-2击败沃克林挺进32 强,下一轮将对阵麦克劳德。

丁俊晖第二轮迎战沃克林,首局在对手单杆得到53分的情况下,后来居上完成73-57的逆转。第二局丁俊晖几次上手,以84-21拿下连赢两局。第三局和第四局,沃克林先后打出单杆55分和122分,以94-19和122-0连扳两局。

关键的第五局,丁俊晖打出一杆104分,以109-5获胜3-2拿到赛点。第六局双方各有机会,一番鏖战后丁俊晖把握住彩球机会,76-46获胜总比分4-2过关。第三轮,丁俊晖的对手是黑人球手麦克劳德。/凤凰体育